とちまるショップイベントスペース利用にあたっての注意事項
平成24年6月作成
平成25年1月改正

平成25年9月改正
平成29年6月改正

平成29年12月改正

令和2年2月改正
令和3年9月改正
１　準備

・イベント当日までに、イベントに参加される方全員に、この注意事項を十分に周知してください。
・イベントで販売する商品や搬入手続き等については、不明な点がありましたら運営事業者にご相談ください。
２　入館手続き

・イベントを実施する際、イベント実施２週間前に提出した「入館許可申請書・入館者受付簿（様式第7号・表裏）」に登録した方しか入れません。当日は、所定の通用口（通用口Ｂ）にて手続きを行い、「臨時入館証」の貸与を受けてください。入店中は、「臨時入館証」を見える位置に掲げてください。また、退館時は手続きをした通用口（通用口Ｂ）に返却をお願いします。なお、「臨時入館証」を紛失した場合は、実費を負担して頂くことになります。
※　通用口の場所については、別紙を参照。
※　入館者変更の場合は、3日前までに運営事業者へご連絡ください。
３　資材の搬入

・車両による直接搬入は、事前にWEB上で東武タウンソラマチ(株)に搬入申請を行い、発行された入退館用のQRコード認可証を携行する必要があります。東武タウンソラマチ(株)へのWEB申請は、栃木県アンテナショップ協議会事務局で行いますので、イベント実施１週間前までに「入館者名」「搬出入予定日時」「車両ナンバー」「車両の種類」「車両の長さ」「車両の高さ」をご連絡ください。申請が許可されましたらQRコードを送付しますので、印刷しご持参ください。（利用料金は30分350円）
・なお、ソラマチ館内は空気タイヤ台車以外の使用はできません。（レンタル料金は1台150円）
【宅配等で搬入する場合】

・店舗内には、荷物を保管できるスペースが少ないことから、設営前に荷受けが必要な場合は、設営前日に到着するよう指定し、発送してください。
・荷札のあて先名には、「イベント名」「主催者名及び担当者名・電話番号」等を必ず明記してください。

・盗難、紛失、破損などにつきましては、とちまるショップでは責任を負いかねますので、予めご了承ください。
・要冷蔵の場合、保管スペースに制限がありますので、事前に運営事業者にご相談ください。
＜あて先＞

〒131-0045　東京都墨田区押上1-1-2　
東京スカイツリータウン・ソラマチ4階（Ｅ－０４４３　とちまるショップ）
TEL：03-5809-7280／FAX:03-5809-7281
※イベント実施前日指定
４　設営・実施
・商品等の搬入・イベントの実施にあたっては、来店者や当施設利用者等の妨げにならないようにしてください。
・イベントスペースが狭いため、売り場をふさぐような行為はご遠慮ください。（売り場に立つのは5～6名程度まで）
・イベント中はお客様施設（休憩スペース、トイレ、エスカレーター等）の使用ができません。バックヤードの施設をご利用ください。
・休憩中には入館許可証を外してください。
・指定されたスペース以外の場所には、物をおかないでください。販売資材等については、バックヤードに収納し、使用済みの段ボール等はその都度整理し、アンテナショップの景観を損なわないように配慮してください。

・イベントコーナー付近でのＢＧＭや大きな音の出る物は使用しないでください。
・イベント参加者へは、お客様へのあいさつ等を徹底してください。

【特に、次に掲げる事項については厳守してください】
・イベント時に着ぐるみを使用する場合は、事前に、東武タウンソラマチ(株)と協議をする必要がありますので、イベント実施1月前までに栃木県アンテナショップ協議会事務局へご連絡ください。その後、「とちまるショップ」イベントスペース利用申込書（様式第１号）に、必ず、着ぐるみを使用する（持ち込む）旨や出演時間を記入し、イベント実施2週間前までに提出してください。
・イベントスペース前は、共通の通路ですので、店舗のリースラインを越えないよう、工夫してイベントを実施してください。

・イベント等の実施に伴い無料配布を行う場合は、事前に運営事業者に相談してください。近隣の店舗に迷惑がかかる場合は、できないこともあります。（時間を決めての配布も、上記理由によりできない場合がありますので、ご相談ください。）
・芸能人や著名人をイベントに呼ぶ場合は、事前に、東武タウンソラマチ(株)へイベントの実施が可能かどうか確認をする必要があるため、必ず、イベント申請前に運営事業者へ連絡してください。なお、場合によっては、東武タウンソラマチ(株)から許可されないことがあります。
５　撤収、搬出、清掃
・イベント終了後、使用した機材・資材は元の位置へ戻してください。また、使用したスペースの清掃を行ってください。

・持ち込んだ商品やパンフレット等については、宅急便での返送、または直接持ち帰りとなります。

※翌日の佐川急便（着払い）等にて発送します。よって、イベント終了の翌々日到着となります。

・撤収・搬出にあたっては、来店者や当該施設利用者、通行人の妨げにならないようにしてください。

・撤収及び清掃終了後、運営事業者から確認を受けてください。

・ゴミの排出場所等、具体的な取扱いは運営事業者から指示を受けてください。

・特に、生ゴミの汁や果汁が床面等に付着しないように十分注意してください。
・ゴミは店舗にて処理しますが、分別処理のため、イベント中はゴミの分類の徹底をお願いします。

６　売上金の取扱い

・イベントコーナーで販売する商品は、イベントコーナーにおいて売上精算することとします。なお、金庫を貸与しますので、販売にあたって必要となる消耗品やつり銭は利用者が準備してください。
・利用者は、1日ごとに売上金の合計額を運営事業者に報告してください。

７　その他注意事項
【物販等】

・物販や試食・試飲の提供を行う場合は、「とちまるショップ」イベントスペース取扱商品一覧（様式第２号）等を利用申請時に提出してください。

○食品を取り扱う場合の注意事項

・物販が可能な商品は、原則常温のみとなります。冷蔵商品は事前にご相談ください。冷凍商品は、イベントスペースでは販売できませんので、ご注意ください。
・事前に提出した書類に掲載されていない食品等の販売・試食・試飲は行えません。

・万が一、食品事故等が発生した場合は、主催者の責任において対応願います。

○酒類を取り扱う場合の注意事項
・酒類を販売する場合は、事前に商品登録してあるものしか販売出来ませんので、ご注意ください。

・酒類の試飲では、未成年者、車の運転をしていないか等、確認の上、試飲・販売を行ってください。

○試食・試飲を行う場合の注意事項
・試飲・試食は、指定された場所で行ってください。

・試食等を行う場合は、ゴミ箱を設置し、容器や食べかすが散乱しないように注意してください。

・試食等を行うにあたり調理が必要な場合は、簡易厨房施設内の機器を使用してください。9時～9　時50分で利用が可能です。なお、簡単な作業については店舗営業中も行うことができますので、ご相談ください。ただし、調理のための簡易厨房施設への出入りは原則1人としてください。
・お子様への試食・試飲は、必ず同伴している大人の確認をとってから、渡してください。（アレルギー確認のため）
８　簡易厨房施設の利用について

・簡易厨房施設内の備品
　電子レンジ、トースター、ホットプレート、ＩＨ用小鍋が使用できますので、希望される場合はイベントスペース利用申込時にご相談ください。
・電気

イベントスペース近くの電源を利用できます。
・ガス

　利用できません。

・水道

厨房内の水道を利用できます。

・火気

イベントスペースでは、直火の使用は出来ませんので、ご注意ください。

・油
　油を使った調理（揚げ物等）はできません。
※ランチタイム中は店舗が優先利用しますので、厨房の専有はできません。
９　ビラの配布、のぼり等の掲示

・ビラの配布を行う場合は、とちまるショップスペース内での配布に限ります。共有部分では、配布しないでください。

・のぼりや看板の掲示は、指定された場所のみ可能です。ポール、スタンド等は店舗から貸し出すことが可能です。詳細は、運営事業者に確認してください。

10　SNS諸注意
・店舗のセキュリティや商品またはご当地マスコットキャラクターのイメージを崩す恐れのある情報については、SNS上に投稿しないでください。

【投稿可能なこと】
・特定のご当地マスコットキャラクターやゲストが登場する情報
・イベントに係るお得情報や開催時間等のイベント内容

・イベントを実施した感想

・その他、お客様も知り得る情報

【投稿禁止なこと】
・ご当地マスコットキャラクターの中に入っている人及び機材のこと

・東京スカイツリータウン・ソラマチ及びとちまるショップのバックヤードに関すること

・セキュリティパスや職員通用口に関すること

・その他、イベントスペースを使用しなかったら知り得なかったであろう情報
11　駐車場について

・東京スカイツリータウン・ソラマチの駐車場を利用される場合、利用料金は30分350円です。
【公共交通機関アクセス】
東武スカイツリーラインとうきょうスカイツリー駅下車すぐ
東武・東京メトロ・都営・京成線押上駅より直結
12　イベント全般に関する問い合わせ先
（株）ファーマーズ・フォレスト　栃木県アンテナショップ事務局　とちまるショップ担当
〒321-2118　栃木県宇都宮市新里町丙254

TEL：028-665-8800　FAX：028-665-8678

E-Mail：info@tochimaru-shop.com　受付時間：午前10時～午後6時
